

1.26

THURSDAY

何西阿書 第14章1~3節

以色列人哪，你們的罪使你們跌倒了；你們要歸向上主——你們的上帝。你們要回到上主這裏，向他祈禱說：「求你赦免我們一切的罪過，垂聽我們的禱告，使我們能夠照所承諾的頌讚你。亞述人不能救我們；戰馬也不能保護我們。我們再也不向偶像說：『你是我們的上帝。』上主啊，我們知道，你向孤兒施仁慈。」
(何西阿書14:1~3)

一定要再站起來

先知何西阿勸導以色列人要悔改歸向上主。雖然以色列人因自己的罪跌倒，審判無法倖免。但是上主仍對以色列懷有盼望，管教與刑罰不是最後的結果，以色列只要切實地悔改，歸向上主，仁慈的上主會赦免以色列。

很多時候，我們都在四處流浪，認為自己必須倚靠亞述人、戰馬或是偶像，也就是強者、高級配備或某種虛幻的崇拜，包括金錢、明星、群眾流行。你知道嗎？真正的平安與保護，其實就是明白「祢是我們的上帝」。這一切不是只用嘴巴說說，因為「歸回」是一件行動。

雖然罪曾使我們跌倒了，但我們一定要勇敢地再站起來，因為我們是屬於上主的。當我們明白自己的歸屬是那全能的上主，就不用再四處尋求倚靠。奇幻小說家C.S Lewis有句話，「勇氣不只是一個優點，它是每個優點在考驗時刻的呈現形式。」願我們勇敢拒絕外界的勢力，從心靈徹底更新，不再充滿懼怕、不再向罪惡低頭，活出有上主同在的生命。



親愛的上主，因祢的獨生子耶穌基督為我死，為我復活，使我的罪得赦免。當我面對惡勢力時，要完全倚靠祢，因為祢是我的力量！奉主耶穌的名祈求，阿們。